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В Пекіні зізналися, що Трамп і Сі говорили
про Україну на зустрічі
Юрій Кобзар 18:18, 16.05.26 2 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Китай "сподівається" на якнайшвидше закінчення війни.

Голова МЗС Китаю Ван Ї / REUTERS

Китай "у свій спосіб" зробив багато для наближення миру в Україні. Про це на брифінгу для

ЗМІ заявив міністр закордонних справ КНР Ван І.
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: стратегічний вимір

Вас також можуть зацікавити новини:

Так, коментуючи візит президента США до Китаю, китайський урядовець повідомив

журналістам, що серед іншого Дональд Трамп і Сі Цзіньпін обговорювали "українську

кризу".

"І Китай, і США сподіваються на якнайшвидше закінчення військових дій і вже зробили

багато для заохочення до миру та переговорів, кожен у свій спосіб", - заявив Ван І.

Очільник китайського МЗС наголосив, що складні проблеми не мають простих рішень, і

мирні переговори не можуть бути завершені "одним махом".

"Китай та США готові й надалі підтримувати комунікацію та відігравати конструктивну

роль у політичному вирішенні кризи", - додав урядовець.

Як писав УНІАН, західні аналітики припускають, що глухий кут на фронті в Україні може

змусити Путіна влаштувати обмежений збройний конфлікт з країнами НАТО. Цим Кремль

спробує нажахати Європу і підштовхнути її до припинення допомоги Україні.

Тим часом американські експерти припускають, що "базовим" сценарієм закінчення війни

стане втрата частини територій і військовий нейтралітет України при збереженні

внутрішнього суверенітету і торговельних зв'язків із Заходом.

Росія і Китай можуть дещо затівати: політолог розкрив можливі плани Путіна і Сі

У Німеччині розкритикували Україну за спротив агресії РФ
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Конгресмен оцінив шанси на схвалення нової допомоги США для України

Китай війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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